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Jméno:

1. (2 body) Formulujte úlohu Neymana-Pearsona.
(3 body) Jaká je optimálnı́ strategie dle Neyman-Pearsona v úloze, kde objekty jsou ze dvou třı́d k ∈ {1, 2}.
Pozorujeme realné čı́slo x ∈ (0, 1). Podmı́něné hustoty pravděpodobnosti p(x|k) majı́ rozdělenı́ p(x|1) =
2x, p(x|2) = 3x2. Tolerované přehlédnuté nebezpečı́ je 0.1 (10%), za nebezpečnou je povażována třı́da 1.

2. (5 bodů) Je dána trénovacı́ množina T = {(xi; ki)}, i = 1, . . . , 5,xi ∈ R2, k ∈ {1,−1},
T = {(−2, 1; 1), (0, 0;−1), (0, 2;−1), (0,−3; 1), (2, 2,−1)}.
Perceptronovým algoritmem hledáte lineárnı́ klasifikátor, t.j. vektror w ∈ R2 a posunutı́ b ∈ R takové, že
y = wx + b je kladný pro vzory z třı́dy k = 1 a záporný pro k = −1.

Jaké budou váhy w a posunutı́ b po desı́ti krocı́ch perceptronového algoritmu?

3. (5 bodů) Co je to Support Vector Machine? Popište metodu učenı́ SVM a jeho vlastnosti.

4. (5 bodů) Vypočı́tejte tvar rozdělujı́cı́ nadplochy klasfikátoru minimalizujı́cı́ho chybu klasifikace pro dvě
třı́dy, které majı́ stejnou apriornı́ pravděpodobnost a normálnı́ rozloženı́ N(µ1,C1) a N(µ2,C2) kde: µ1 =[

3
−2

]
C1 =
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2 0
0 2
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